
เฉลย Quiz 1 MAI1302 แคลคูลัส ๑ (รอบ 8:00)

หัวข้อ ลิมิตของฟังก์ชันและลิมิตเกี่ยวกับอนันต์ คะแนนเต็ม 10 คะแนน
เวลา วันพฤหัสบดีที่ 25 กรกฎาคม 2567 เวลา 08:00-08:30 (สัปดาห์ที่ 3) ปีการศึกษา 1/2567
ผู้สอน ผศ.ดร.ธนัชยศ จำปาหวาย สาขาวิชาคณิตศาสตร์ คณะครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา
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2. (5 คะแนน) จงหาลิมิต lim
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เฉลย Quiz 1 MAI1302 แคลคูลัส ๑ (รอบ 13:00)
หัวข้อ ลิมิตของฟังก์ชันและลิมิตเกี่ยวกับอนันต์ คะแนนเต็ม 10 คะแนน
เวลา วันพฤหัสบดีที่ 25 กรกฎาคม 2567 เวลา 13:00-13:30 (สัปดาห์ที่ 3) ปีการศึกษา 1/2567
ผู้สอน ผศ.ดร.ธนัชยศ จำปาหวาย สาขาวิชาคณิตศาสตร์ คณะครุศาสตร์ มหาวิทยาลัยราชภัฏสวนสุนันทา

1. (5 คะแนน) จงหาลิมิต lim
x→1
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2. (5 คะแนน) จงหาลิมิต lim
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